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64.56% 419

48.38% 314

4.78% 31

13.25% 86

2.62% 17

Q1
How do you describe yourself as a park visitor? (please check all that
apply)

Answered: 649
 Skipped: 0

Total Respondents: 649  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Family with
children

Family with at
least one...

I am a person
with a...

Service
provider for...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Family with children

Family with at least one member who is a person with a disability

I am a person with a disability

Service provider for individuals with disabilities

Other (please specify)
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50.34% 294

10.27% 60

8.39% 49

34.59% 202

33.05% 193

26.37% 154

50.34% 294

41.78% 244

12.16% 71

Q2
Please check all that apply for the person with a disability in your
household or care:

Answered: 584
 Skipped: 65

Total Respondents: 584  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Cognitive/Intel
lectual...

Deaf/Hard of
Hearing

Blind/Limited
Vision

Nonverbal/Limit
ed Verbal...

Physical
disability

Neurological
disability

Social/Emotiona
l disability

Sensory
disability

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cognitive/Intellectual disability

Deaf/Hard of Hearing

Blind/Limited Vision

Nonverbal/Limited Verbal Communication

Physical disability

Neurological disability

Social/Emotional disability

Sensory disability

Other (please specify)
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22.20% 131

42.03% 248

24.92% 147

19.66% 116

8.98% 53

Q3
What is the age of the person with a disability?
Answered: 590
 Skipped: 59

Total Respondents: 590  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 to 5 years

6 to 12 years

13 to 20 years

21+ years

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

0 to 5 years

6 to 12 years

13 to 20 years

21+ years

Other (please specify)
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23.39% 145

76.61% 475

Q4
Do you or other household members/people in your care use a
wheelchair, walker, crutches, or other types of mobility devices?

Answered: 620
 Skipped: 29

TOTAL 620

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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4.03% 26

21.71% 140

44.96% 290

26.98% 174

2.33% 15

Q5
How often do you, your household members, or persons in your care
visit Lincoln playgrounds?

Answered: 645
 Skipped: 4

TOTAL 645

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Daily

Several times
per week

Several times
per month

Rarely

Never

ANSWER CHOICES RESPONSES

Daily

Several times per week

Several times per month

Rarely

Never
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Q6
What barriers, if any, discourage the person(s) with a disability in your
household or in your care from visiting playgrounds more often? (please

check all that apply)
Answered: 623
 Skipped: 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None of the
above

Difficult to
access with...

Lack of
accessible...

Equipment not
sized for ad...

Noise or sound
level

Lack of quiet
seating

Equipment does
not accommod...

Equipment is
not compatib...

Lack of
desired play...

Playground is
not...

Other (please
specify)
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22.95% 143

19.74% 123

12.20% 76

29.70% 185

17.66% 110

18.94% 118

19.42% 121

12.52% 78

34.67% 216

28.09% 175

14.61% 91

Total Respondents: 623  

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Difficult to access with mobility devices

Lack of accessible parking

Equipment not sized for adult users

Noise or sound level

Lack of quiet seating

Equipment does not accommodate mobility devices

Equipment is not compatible with personal adaptive devices

Lack of desired play equipment

Playground is not fenced/enclosed

Other (please specify)
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Q7
Please rate the following outdoor playground activities by preference
from the perspective of the person in your household or in your care who

has a disability.
Answered: 618
 Skipped: 31

Balancing

Climbing

Crawling

Upper body
movement
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Walking/running
/rolling (su...

Rocking

Sliding

Spinning

Swinging

Imaginative
play (make
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play (make...

Sensory play
(such as sig...

Tactile play
(may include...

Quiet
reflection...

Cozy enclosed
spaces

Interaction
with nature
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13.28%
79

42.35%
252

28.74%
171

15.63%
93

 
595

 
2.18

43.97%
266

32.56%
197

11.24%
68

12.23%
74

 
605

 
1.63

12.61%
75

32.94%
196

36.97%
220

17.48%
104

 
595

 
2.30

21.38%
127

53.87%
320

13.47%
80

11.28%
67

 
594

 
1.91

38.74%
234

38.25%
231

9.93%
60

13.08%
79

 
604

 
1.67

35.95%
215

38.80%
232

13.21%
79

12.04%
72

 
598

 
1.74

55.35%
336

27.51%
167

6.92%
42

10.21%
62

 
607

 
1.46

36.48%
220

31.84%
192

20.90%
126

10.78%
65

 
603

 
1.83

66.83%
409

22.55%
138

3.43%
21

7.19%
44

 
612

 
1.32

28.74%
173

32.39%
195

23.92%
144

14.95%
90

 
602

 
1.94

41.69%
251

33.06%
199

15.28%
92

9.97%
60

 
602

 
1.71

36.44%
219

35.77%
215

17.97%
108

9.82%
59

 
601

 
1.80

20.93%
126

36.38%
219

32.72%
197

9.97%
60

 
602

 
2.13

24.37%
145

38.49%
229

25.04%
149

12.10%
72

 
595

 
2.01

37.71%
227

39.87%
240

14.78%
89

7.64%
46

 
602

 
1.75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Really enjoy / a favorite Enjoy Enjoy less N/A

  REALLY ENJOY / A
FAVORITE

ENJOY ENJOY
LESS

N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Balancing

Climbing

Crawling

Upper body movement

Walking/running/rolling (such as using a
wheelchair, bike, or stroller)

Rocking

Sliding

Spinning

Swinging

Imaginative play (make believe play, role
playing)

Sensory play (such as sight and sound panels,
musical instruments)

Tactile play (may include sand play)

Quiet reflection (sitting, observing others)

Cozy enclosed spaces

Interaction with nature
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Q8
Please rate which features of inclusive playgrounds are most important
to you as a family member or caregiver:

Answered: 632
 Skipped: 17

Accessible
parking, and...

Surface that
is accessibl...

Accessible
Restrooms...

Drinking
Fountain

Shaded areas
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Shaded areas
of the...

Developmentally
appropriate...

Opportunities
for children...

Opportunities
for caregive...

Ramps to
access play...

Benches or
tables...
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Playground
enclosure...

Accessible
shelter nearby

Adequate
lighting

Loop walking
path

Short drive
from your ho...
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44.05%
274

41.48%
258

7.07%
44

7.40%
46

 
622

 
1.60

39.64%
245

28.64%
177

17.64%
109

14.08%
87

 
618

 
1.74

56.41%
352

31.25%
195

6.89%
43

5.45%
34

 
624

 
1.48

29.70%
185

46.71%
291

19.26%
120

4.33%
27

 
623

 
1.89

58.81%
367

36.70%
229

2.24%
14

2.24%
14

 
624

 
1.42

58.64%
363

34.25%
212

3.07%
19

4.04%
25

 
619

 
1.42

53.46%
332

38.49%
239

4.51%
28

3.54%
22

 
621

 
1.49

49.11%
305

42.19%
262

5.31%
33

3.38%
21

 
621

 
1.55

44.28%
271

30.72%
188

14.22%
87

10.78%
66

 
612

 
1.66

56.39%
353

39.14%
245

1.92%
12

2.56%
16

 
626

 
1.44

31.16%
191

37.85%
232

24.80%
152

6.20%
38

 
613

 
1.93

20.49%
126

57.24%
352

18.05%
111

4.23%
26

 
615

 
1.97

40.42%
249

40.91%
252

14.12%
87

4.55%
28

 
616

 
1.72

18.27%
112

62.81%
385

15.01%
92

3.92%
24

 
613

 
1.97

21.14%
130

59.51%
366

15.12%
93

4.23%
26

 
615

 
1.94

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Need to have Nice to have Not necessary N/A

  NEED TO
HAVE

NICE TO
HAVE

NOT
NECESSARY

N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Accessible parking, and easy transition from parking
lot to playground

Surface that is accessible to personal mobility
devices

Accessible Restrooms Available

Drinking Fountain

Shaded areas of the playground

Developmentally appropriate playground equipment

Opportunities for children with different abilities to play
next to each other or together

Opportunities for caregivers and children to play
together

Ramps to access play structures

Benches or tables available for rest

Playground enclosure (perimeter fencing)

Accessible shelter nearby

Adequate lighting

Loop walking path

Short drive from your home (15 minutes or less)
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Q9
What is the zip code where your home is located?
Answered: 641
 Skipped: 8

68502

68503

68504

68505

68506

68507

68508

68510

68512

68514

68516

68517

68520

68521

68522

68523

68524

68526

68528
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6.86% 44

2.34% 15

5.15% 33

8.74% 56

9.83% 63

5.62% 36

2.18% 14

8.27% 53

4.68% 30

0.00% 0

19.66% 126

0.31% 2

0.47% 3

10.61% 68

4.84% 31

1.09% 7

2.34% 15

2.81% 18

2.03% 13

0.00% 0

0.00% 0

2.18% 14

TOTAL 641

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

68528

68531

68430

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

68502

68503

68504

68505

68506

68507

68508

68510

68512

68514

68516

68517

68520

68521

68522

68523

68524

68526

68528

68531

68430

Other (please specify)
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Q10
First and Last Name
Answered: 241
 Skipped: 408
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Q11
At what email address would you like to be contacted?
Answered: 232
 Skipped: 417


